



如何挑选儿童图书、如何提高孩子的学习效率？不妨来看看“墙书”吧！它以时间轴为线，涵盖自然、地理、文学、体育、科技等上万个知识点，让你换个姿势快乐学习。

4月22日，由现代快报·ZAKER南京、江苏凤凰少年儿童出版社主办，南京图书馆协办，常州市武进区威雅公学实验学校特别支持的“2018现代快报全民阅读节特别行动”：换个姿势学——江苏首届“墙书”展暨通识教育论坛拉开帷幕。活动不仅吸引了很多孩子和家长，还赢得了6位儿童文学大咖的点赞，他们纷纷为“墙书”打Call！

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 马壮壮



扫码了解更多内容

黄蓓佳等6位儿童文学大咖齐荐：

# “墙书”令我惊讶，做小孩真幸福！

大咖谈“墙书”



黄蓓佳

## 黄蓓佳 “墙书”令我惊讶，这是孩子的幸福

江苏省作家协会专业作家、中国作家协会全国委员会委员黄蓓佳看到“墙书”很惊讶，“华丽的开本、丰富而有趣的知识点，可以平铺着读，也可以悬挂着读。我不由得感慨，现在做一个小孩真幸福。”

2018世界读书日到来之际，黄蓓佳也为小读者精心创

作了4个绘本作品。从绘本灵感到画家试画，再到文字加上配图，这样的创作过程，让她辛苦并快乐着。“这4本绘本收录了160幅图，在读者看得见的160幅图背后，是看不见的图片库，数量是一个难以计数的N。”

黄蓓佳说，创作《凯撒有了小妹妹》绘本配画的颜青先

生曾对她说过，“我画完了狗，我就是狗了”，其中的艰辛可想而知。“而当我在等待我的绘本文稿时，看到了一套‘墙书’，里面那么多幅图，那么大的工程，令人惊叹，心想作者得倾注多少心血。”黄蓓佳由衷感叹，“现在做一个小孩真幸福！”

## 活动等你来

### “墙书爸爸”带你换个姿势学习

“墙书”是一套大百科全书，包含科技通史、地球通史、莎士比亚通史、竞技通史和自然通史共5本。它打破学科壁垒，将上万个知识点描绘在同一个时间坐标轴里，把原本一套厚厚的百科全书，整合成一张图谱，方便读者更全面、直观、立体地学习知识。5月13日起，“墙书”展将登陆南京图书馆，我们把“墙书”变成真正的一面墙，供市民免费参观。

不过，“墙书”可不是普通的绘本，阅读“墙书”是有技巧的。5月19日~21日，我们特别邀请“墙书爸爸”劳埃德来南京，为广大师生及家长带来精彩的“墙书”系列巡讲，分享“墙书”的奥秘，以及科学阅读“墙书”的技巧，近距离接触“墙书”。

特别提醒的是，现在购买墙书珍藏版套装，就可获得“墙书爸爸见面会”亲子套票。见面会现场，还可以获得“墙书爸爸”的亲笔签名哦。

## 参与我们

- 电话咨询:025-96060；
- 扫码购票：扫描二维码，即可购买价值198元“墙书爸爸见面会”的亲子套票；
- 扫码购书：扫描二维码，即可购买价值549元的墙书珍藏版套装一套（限量800套）。购书即可获赠价值198元“墙书爸爸见面会”的亲子套票，见面会现场，还可获得“墙书爸爸”的亲笔签名。



扫码购票



扫码购书



刘健屏

## 刘健屏 “墙书”妙趣横生地向孩子展示世界

中国作家协会会员、江苏省作家协会理事刘健屏认为，儿童情趣是儿童文学区别于其他文学门类的重要特征，“会玩”的童年值得推崇，在“玩”里面，隐含着无尽的想象力和创造力。”

“儿童情趣的获得是极难的，要达到‘妙趣横生’的境界谈何容易。”刘健屏感叹，自己小时候虽然物质匮乏，但是无比快乐。较之现在，沉重的学业、对成绩和名校的追求，让不少孩子过早地结束了心灵的童

年，而阅读是可以带着孩子重新走进快乐世界的美好方式。

而一套“墙书”，正可以通过文字和绘图相结合的方式，妙趣横生地向孩子展示这个世界，同时帮孩子构建起庞大的知识体系。



祁智

## 祁智 以时间和空间为坐标，畅游知识海洋

在孩子中人气爆棚的祁智叔叔，对通识教育有着自己的理解，“除了读文学书，读像‘墙书’这样的通识教育读物也很有必要。”

祁智认为，阅读不仅要有

深度，也要有宽度和广度。广泛阅读，是帮助中小学生通向宽度和广度的至关重要的途径。

“我们现在提倡的通识教育，就是让读者在一个整体的

时间框架中进行阅读。这种由知识整体性构建的阅读环境有利于帮助小读者形成全局观。”而“墙书”正是这样一本百科全书，带大家以时间和空间为坐标，畅游知识海洋。



韩青辰

## 韩青辰 读书是至趣，对好书的渴求在心底

在一级作家韩青辰看来，读书是上天给世人最大的恩赐。她建议，在读文学书的同时，也不能忘记阅读那些能够让人通晓各种基本常识的书，比如“墙书”。

“对知识的渴望是人的本能，就像婴孩生来知道寻找母乳，人们对饱含真理和知识的好书的渴求就在心底，这是一触即发的情感。”韩青辰说，读书是至趣，那些长大后有书而

不想读的人，是因为幼年错过了最好的阅读经历与训练。“墙书”这种关于通识教育的书会教孩子如何思考，能培养他们的思考能力、条理性和智慧。



刷刷

## 刷刷 “墙书”让孩子真正走进并爱上阅读

儿童文学作家、南京市作家协会理事刷刷将中国的传统文化和通识教育联系了起来。“博学之，审问之，慎思之，明辨之，笃行之”，古人认为博学多识就可达到出神入化，融会贯通。

从事儿童读物创作多年，刷刷认为科学不分文理，科学没有边界。在科学而言，通识就是广博；广博就是自由。在当今社会来说，判断一本书优劣的标准，就是它是否有益儿童的成长，有益儿童的学习，

有益儿童的心理。“墙书”以新颖、专业、博学、直观的方式，给当代儿童一个全新的阅读体验，为孩子们建构起庞大的知识体系，让儿童真正地走进阅读，爱上阅读。



邹凡凡

## 邹凡凡 广泛阅读就像在山巅眺望，无限坦荡

旅法作家邹凡凡经常和孩子们打交道，她时常有这样的忧虑：不少孩子在升学、考试的重重压力下，眼光越来越窄，窄

到容不下考卷外的任何内容。“即使物理、化学能考100分，却仍然是科学的‘门外汉’。如果不了解这个世界的

古往今来，如何能够爱它？”在邹凡凡看来，“墙书”就是一套通识教育读物，比较适合孩子们阅读。